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株式会社 三 海

Myjool（マイジョール）

消費者の声

モラタメ と Google(Forms）へのコメントを集計しました



モラタメ Myjool 50gの評価

企画：タメせる 

購入単位：５０ｇ×６袋

※標準小売価格：330円／袋（税別）

購入に関わる費用（送料関係費）：1,250円（税別）

掲載開始：2024年10月10日 20:00

供給数量：１，０００名様分 

202５年1月１５日時点

〔美味しさの理由〕
＊小粒で種無しデーツはずっーと以前に食べたことが

ありますが、このデーツは大粒で干し柿のミニチュアの

ようで甘く美味しいです♪

＊他で食べたデーツよりも断然美味しかったです！

ふっくらとして柔らかく種もぽろっと取れるし

言う事なし！

＊デーツは好きで色々食べてきましたが、こんな大粒で

しかも潰れたり割れてないものは初めてです。

しっとりネットリ甘い美味しいデーツです。

種があるのがマイナス点にならない程の食べやすさです。

コメント総数 423名 （A群+B群+C群）

Ａ群：デーツを初めて食べた 28名

Ｂ群：デーツが好き又は常用している 31名

Ｃ群：購入・喫食頻度不明 364名

Ｄ群：他のデーツと比較した人 37名

美味しさ Ａ群 Ｂ群 Ｃ群 計 D群

デーツのなかで一番美味しい 0 1 2 3 1

美味しい 14 17 200 231 2人に1人 21

美味しくない 1 0 1 2 0

食感 Ａ群 Ｂ群 Ｃ群 計 D群

干し柿のよう 8 0 43 51 4

干し芋のよう 0 0 6 6 1

ねっとり 5 1 7 13 1

しっとり 0 4 9 13 1

やわらかい（食べやすい） 3 4 31 38 6

硬い（食べにくい） 0 0 1 1 0



〔注目したいコメント〕
＊ 妊娠中で、栄養のある甘いものが欲しいので購入しました。

＊ 3粒？少なっと思ったけど1粒が大きいので食べ応え充分です。

 甘くて美味しい。

＊ デーツが好きで今まで色々なデーツを食べましたが今回のデーツが

 一番美味しいと思いました。

＊（中略）お友達にお裾分けしたら スーパーで売ってるのとは

全然違って、むちゃくちゃ美味しい。どこで売ってるの！？

って聞かれました。

＊罪悪感のない間食がウリだ。 しかしこれ、おいしいのですぐに

 １袋３つ食っちまう。

＊以前食べたデーツは干柿みたいで苦手だったけれど、こちらは

干し芋に似ていて食べやすい

甘味 Ａ群 Ｂ群 Ｃ群 計 D群

黒糖のよう 0 1 9 10 0

甘い（肯定的） 6 6 59 71 6人に1人 8

甘い・甘すぎる（否定的） 3 0 9 12 0

食べ応え Ａ群 Ｂ群 Ｃ群 計 D群

満足感、食べ応えあり 6 3 87 96
3人に1人

7

一粒で十分・満足（肯定的） 2 3 32 37 4

腹持ち良い 1 0 4 5 0

粒が大きい 6 17 134 157 3人に1人 19

一粒では物足りない（小さい） 0 0 0 0 0

栄養・健康 Ａ群 Ｂ群 Ｃ群 計 D群

罪悪感なし 0 2 17 19 0

体・健康に良さそう 0 2 20 22 0

美容に良さそう 0 0 3 3 0

ダイエットに良さそう 0 0 3 3 0

カロリー高い（高そう） 1 0 7 8 0

カロリー低い（低そう） 0 0 2 2 0

栄養素がある・豊富（そう） 2 2 24 28 3



〔少量（３粒）が喜ばれる理由〕
＊大きい袋だと早く食べなきゃ！と思って食べすぎてしまうので、

この位の量の小袋は嬉しいです。

＊一袋に三個入りなので食べ過ぎなくてとてもいいです。

＊（中略）個包装3粒がちょうどいいサイズでリピありです。

＊（中略）開封して新鮮な状態で食べ切れるので、1回のおやつに

ちょうどいい！

＊（中略）家でのおやつにちょうどよいだけでなく、持ち歩きや

オフィスにも置きやすいサイズです。

＊（中略）食べ切りサイズで、外出時に持って行きやすいので、

嬉しいです！

＊携帯に便利なので旅行のときに持っていきました。（省略）

＊（中略）カバンに入れても良いサイズで持ち運びも便利です。モラタメ
掲載ページ

モラタメ
コメントページ

食べるタイミング Ａ群 Ｂ群 Ｃ群 計 D群

朝食に良い 0 0 3 3 0

間食（小腹空いた時）に良い 5 6 51 62 7人に1人 0

仕事中（小腹空いた時）に良い 1 2 9 12 2

出先（お出かけのお供）に良い 0 0 6 6 1

甘いものが食べたいときに良い 0 1 15 16 0

疲れたときに 0 0 3 3 0

お菓子・おやつの代わりに 2 0 16 18 0

その他 Ａ群 Ｂ群 Ｃ群 計 D群

パッケージデザインが良い 0 2 14 16 3

少量包装なので良い 2 7 63 72 6人に1人 7

（持ち歩ける・食べきれる量）

チャック付きがよい 0 0 2 2 0

種が気になる（嫌だ） 1 2 16 19 20人に1人 2

コスパ悪い（価格高い） 0 2 21 23 4

https://www.moratame.net/detail/tamesu.php?project_id=e01ff&test=368786138efeed185aa60f2d5ac8d508
https://www.moratame.net/detail/review_list.php?project_id=e01ff


モラタメ会員構成比（％） 4.4 19.4 32 27.7 16.4

属 性
合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性

コメント総数 375 48 0 0 0 0 47 5 80 5 125 14 93 14 28 7 2 3

美味しさ ★美味しい 202 29 21 4 42 1 69 8 54 10 15 3 1 3

食感

干し柿のよう 48 3 5 17 1 13 1 11 1 2

干し芋のよう 5 1 2 1 3

ねっとり 11 2 1 4 1 3 3 1

しっとり 13 2 1 5 4 1

やわらかい（食べやすい） 37 1 2 7 9 14 1 5

甘味
甘い（肯定的） 64 7 9 2 15 22 1 12 3 5 1 1

甘い・甘すぎる（否定的） 10 2 3 3 3 2 1

食べ応え

★満足感、食べ応えあり 88 8 11 2 22 30 2 19 2 5 2 1

★一粒で十分・満足（肯定的） 33 4 5 5 8 11 2 4 1 1

腹持ち良い 4 1 1 3 1

粒が大きい 146 11 13 1 29 49 2 40 4 13 4 2

栄養・健康

罪悪感なし 15 4 1 1 4 7 1 1 1 2 1

体・健康に良さそう 15 7 4 2 8 4 2 1 1

栄養素がある・豊富（そう） 25 3 3 5 4 2 10 1 3

タイミング

間食（小腹空いた時）に良い 53 9 6 10 2 17 4 17 3 3

甘いものが食べたいときに良い 14 2 4 1 3 4 1 2 1

お菓子・おやつの代わりに 18 2 3 5 5 3

その他

★少量包装なので良い 71 1 7 17 29 16 1 2

種が気になる（嫌だ） 18 1 4 3 7 1 3 1

コスパ悪い（価格高い） 20 3 3 2 10 4 1 2 1

モラタメ年代別（コメント総数423件 2025年1月15日時点） 



気になるコメントをピックアップ

巨大なデーツ、あまりの大きさ
に説明されなければ分からない
でしょう。

軽めの朝食代わりや仕事中
の軽食にもピッタリ！

食べる前に必ず種をとりましょう
※ヘタもとります

一粒で満足出来ておやつ
にちょうどいいです。

友達にギフトとしてちょっと
添えるのも喜ばれると思います。

ここのドライデーツは独特の
匂いがなかったです。

一晩冷やすとベタつきが
軽減されて食べやすくな
ります。私はこっちの方
が好きでした。

種がなければもっと良かった。

Answer
種を抜くと空間ができて乾燥してしまい、
やわらかい食感が失われてしまうので、
種ありにしました。

小袋（３粒入）なので、
持ち歩きができる デーツはあまり美味しくない、

と思っていた方にお勧めです。

デーツは硬いイメージがありましたが、
そんな印象が変わりました！



Myjool 忖度無しのコメントです
（Google Forms への投稿）

一般消費者を対象に、Myjoolを1袋無償提供して、

商品に対する「忖度なしのご意見」をいただきました。

※アンケート方式ではなく、自由記載です。

Myjoolは、イスラエルで栽培されているメジョール種という

大粒なデーツを使用しており、1粒でも食べ応えのあるサイズ

（1粒の大きさの目安は、17g~23g）を選びました。

※集計期間：2024年10月17日～2025年5月10日まで

合
計

全世代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

喫食者の分類と人数 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性

Ａ群：デーツを初めて食べた 29 14 15 5 3 1 4 2 4 4 2 2 2 0 0

Ｂ群：デーツが好き又は常用している 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ｃ群：デーツを食べたことがある 66 48 18 7 2 7 2 9 3 14 3 10 4 1 4

コメント総数（A群+B群+C群） 95 62 33 12 5 8 6 11 7 18 5 12 6 1 4

年代別・性別構成比 % 65.3 34.7 12.6 5.3 8.4 6.3 11.6 7.4 18.9 5.3 12.6 6.3 1.1 4.2

年代別構成比 % 100.0 17.9 14.7 18.9 24.2 18.9 5.3



年代別・喫食経験別のご意見（合計95名）

（A群：デーツ初めて B群：デーツ好き・常食 C群：デーツの喫食経験がある）

数値は、年代別・性別・喫食経験別の合計に対する割合（％）

総
合
評
価

全世代 20代 30代

女性 男性 女性 男性 女性 男性

総計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計

デーツのなかで一番美味しい 4.2 0.0 8.3 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

美味しい 55.8 64.3 54.2 56.5 53.3 55.6 54.5 80.0 42.9 58.3 66.7 100.0 80.0 100.0 71.4 75.0 25.0 0.0 16.7

美味しくない 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7

もともと好きではない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 50代 60代

女性 男性 女性 男性 女性 男性

A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計

デーツのなかで一番美味しい 0.0 11.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 8.3 0.0 0.0 0.0

美味しい 0.0 44.4 36.4 50.0 33.3 42.9 75.0 64.3 66.7 100.0 66.7 80.0 50.0 50.0 50.0 50.0 75.0 66.7

美味しくない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

もともと好きではない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食
べ
応
え

全世代 20代 30代

女性 男性 女性 男性 女性 男性

総計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計

満足感、食べ応えあり 18.9 7.1 22.9 19.4 6.7 27.8 18.2 0.0 14.3 8.3 0.0 50.0 20.0 0.0 42.9 37.5 25.0 50.0 33.3

一粒で十分・満足（肯定的） 6.3 0.0 6.3 4.8 13.3 5.6 9.1 0.0 14.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 16.7

腹持ち良い 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

粒が大きい 22.1 7.1 31.3 25.8 0.0 27.8 15.2 0.0 42.9 25.0 0.0 100.0 40.0 0.0 57.1 50.0 0.0 0.0 0.0

一粒では物足りない（小さい） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 50代 60代

女性 男性 女性 男性 女性 男性

A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計 A群 B群 C群 計

満足感、食べ応えあり 0.0 11.1 9.1 0.0 33.3 14.3 0.0 21.4 16.7 0.0 33.3 20.0 50.0 30.0 33.3 0.0 0.0 0.0

一粒で十分・満足（肯定的） 0.0 11.1 9.1 0.0 33.3 14.3 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 20.0 0.0 10.0 8.3 0.0 0.0 0.0

腹持ち良い 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

粒が大きい 0.0 44.4 36.4 0.0 33.3 14.3 0.0 7.1 5.6 0.0 0.0 0.0 50.0 30.0 33.3 0.0 25.0 16.7

一粒では物足りない（小さい） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0



忖度無しのコメントで、20代の声が聞けました。

美味しさの評価  
①「デーツを初めて食べた」  

 20代  （女性5名、男性3名）、  
「美味しい」 女性4名（80.0%）、男性2名（66.7%） 
「美味しくない」は、ゼロ 

※参考：全世代（女性14名、男性15名）  
「美味しい」 女性9名（64.3%）、男性8名（53.3%） 
「美味しくない」は、ゼロ 

   
② 20代喫食経験者（女性7名、男性2名） 

「美味しい」 女性3名（42.9%）、男性2名（100%）
「美味しくない」は、ゼロ  

   

③ 20代＋30代と40代以上の２つに分類すると  
20代+30代 女性20名（21.1%）、男性11名（11.6%）
  40代超  女性42名（44.2%）、男性22名（23.2%）

ａ）「美味しい」  
20代+30代 女性13名（65%）、男性5名（45.5%）

  40代超     女性18名（52.4%）、男性8名（59.1%）
ｂ）「美味しくない」は、20代+30代の男性1名のみ 

 

Yahoo美女の間食やモラタメでは
聞くことが出来なかった20代の声

20代のMyjoolに対する味の評価は良好

食べ応え（満足感）の評価 
他のデーツと比較できないためか、初めて食べた人の投
稿はセロでした。
20代喫食経験者（女性7名、男性2名）のうち
「満足感・食べ応えあり」または「一粒で十分・満足」
は、女性2名、男性1名でした。

コメント数が少ないので、あまり参考になりま
せんでした。
コメント募集は、まだまだ継続中です。



属 性
合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性

コメント総数 62 33 0 0 12 5 8 6 11 7 18 5 12 6 1 4

美味しさ
★美味しい 35 18 7 4 6 1 4 3 12 4 6 4 2

★デーツの中で一番美味しい 4 1 1 1 1

食感

干し柿のよう 3 4 2 1 1 1 2

干し芋のよう

ねっとり 3 1 3 1

しっとり 4 2 1 1 2 1 1

やわらかい（食べやすい） 8 1 1 2 2 2

甘味
甘い（肯定的） 6 2 1 2 1 1 1 2

甘い・甘すぎる（否定的） 3 1 1 1 2

食べ応え

★満足感、食べ応えあり 12 6 1 1 3 2 1 1 3 1 4 1

★一粒で十分・満足（肯定的） 3 3 1 1 1 1 1 1

腹持ち良い

粒が大きい 16 5 3 2 4 4 1 1 4 1 1

栄養・健康

罪悪感なし 1 1

体・健康に良さそう

栄養素がある・豊富（そう） 3 1 1 1 1 1

タイミング

間食（小腹空いた時）に良い 4 2 1 1

甘いものが食べたいときに良い 1 1

お菓子・おやつの代わりに 4 1 1 2

その他

★少量包装なので良い

種が気になる（嫌だ） 4 3 1

コスパ悪い（価格高い） 2 1 1



「美味しい」と評価した人のコメントをピックアップ

ドライフルーツは、正直苦手
だったが、デーツは美味しく食べ
ることができた。
（20代 男性 デーツを初めて食べた）

種無しがよい（95名中、4名）

Answer
種を抜くと空間ができて乾燥してしまい、
やわらかい食感が失われてしまうので、
種ありにしました。

あんこみたいで美味しい。あまい。
（20代 女性 デーツを初めて食べた）

サイズが大きくて食べ応えのあるデーツ
でした。今まで食べたことのあるデーツ
よりフレッシュな感じで美味しかったで
す。
（30代 女性 デーツを食べたことがある）

A群（デーツ初めて）
全世代29人(女性14名、男性15名）のうち、
17名(女性9名 64.3%、男性8名 53.3%）が
美味しいと評価

C群（デーツを食べたことがある）
全世代95人(女性62名、男性33名）のうち、
57名(女性39名62.9%、男性18名54.5%）が
美味しいと評価

皮が薄くて食べやすく、肉厚な実が濃厚
でとても美味しいデーツです。
（50代 性別不明 デーツを食べたことがある）

いろんなデーツをいただきますが、
やはりこちらのデーツはちょっと
レベルが違う、と感じます。抜群
に美味しいです。
（60代 女性 デーツを食べたことがあ
る）

美味しい干し柿みたい。
（40代 女性 デーツを食べたことがある）

しっとりして美味かった。余計な
甘味が付加されていなくて好き。
（50代男性 デーツを食べたことがある）

思っていたよりも美味しくて驚
いた。甘さもほど良かった。
（40代男性デーツを初めて食べた）

「食べ応えがある、一粒で満足」
との投稿は、
女性 24.2%、男性 27.3%
「粒が大きい」は、
女性 25.8%、男性 15.2%
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